
 学校評価アンケート集計結果       割合（％） 

 
      

  割合 ％表示 とても思う そう思う 
あまり 

思わない 
思わない わからない 

1 教育内容を伝える 20.1 61.2 16.1 0.0 2.7 

2 家庭・地域と連携 21.8 65.8 9.8 0.9 1.8 

3 落ち着き、楽しい 23.0 64.2 8.8 0.4 3.5 

4 わかりやすい授業 24.1 62.5 10.3 0.4 3.1 

5 相談に誠意ある対応 19.0 60.6 15.5 0.9 4.0 

6 豊かな心 19.0 57.5 18.6 0.0 4.9 

7 学校行事、意欲的 18.7 56.0 17.8 1.8 5.8 

8 進んで学習 18.7 58.7 19.6 1.3 1.8 

9 思いやり・規範意識 22.1 56.2 17.3 1.3 3.1 

10 積極的に外遊び 19.2 55.8 18.8 2.2 4.0 

11 進んで挨拶 13.7 58.0 19.9 1.8 6.6 
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